

珠晖区纪委监委

派驻监督“探头” 紧盯“四个关键”

本报讯(通讯员 王建军 唐兰荣 记者 周琪)“你单位部分股室及二级机构负责人在同一岗位工作年限过长,存在较高廉政风险,建议按照规定程序进行轮岗交流……”近日,珠晖区纪委监委派驻区财政局纪检监察组向区财政局提出建议,督促该局党组进一步担负起党风廉政建设主体责任。

今年以来,珠晖区充分发挥派驻机构“探头”作用,紧盯“四个关键”,精准发力。突出管好关键人,强化对驻在单位领导班子特别是对一把手的监督,盯牢权力集中关键环节、资金密集重点岗位的党员干部;突出管到关键处,紧盯被监督单位权力运行关键

走进新农村

泉湖镇

打好民生“四张牌” 乡村振兴“节节高”

■通讯员 周宇琴 记者 刘思远

泉湖镇地处衡南县西部,镇内有六百年历史的省级非物质文化遗产“泉湖二月八”农耕文化节,每年春耕时期吸引几十万人次前来赶集、观戏。但是随着城市化进程的推进,泉湖也出现了一些“老人村”“空心村”。要想留住人才振兴乡村,归根结底还是要解决发展问题。近年来,泉湖镇通过打好乡村旅游、农村人居环境整治、脱贫攻坚与农业科技创新“四张牌”,全面助力乡村振兴。

挖掘民俗特色,打好乡村旅游牌

依托泉湖“二月八”农耕文化节厚重的历史、文化底蕴,近年来,泉湖镇充分挖掘本地民俗特色,建设泉湖二月八农耕文化特色小镇,打造了“一中心、两轴线、四区域”的精品旅游线路。其中,作为“一中心”的农耕文化广场占地11亩,今年刚建成投用。与广场同期建成的还有农耕文化展示厅、千亩油菜花海、田园生活馆、详华梨花园、彭家新屋等景点。

如今,泉湖镇农耕文化特色小镇已经小有名气,成为近郊“网红打卡地”,不仅吸引了周边县市居民周末、节假日前来休闲度假,大量的本地居民也纷纷回乡居住、建房,同时还带动了农家乐、休闲农业、采摘体验等产业发展。2018年,泉湖镇被评为“湖南省民间文化艺术之乡”。

共建幸福屋场,打好人居环境牌

6月18日,一场大雨过后,泉湖镇红湖村彭家新屋77岁的村民胡有莲正在打扫房前屋后的卫生。说起自己居住的彭家新屋,老人分外自豪:“这屋场是政府和我们共同建设的,当然要搞干净啦!”

2016年以来,泉湖镇结合农村人居环境整治,在全镇以点带面推进幸福屋场建设。胡有莲所居住的彭家新屋就是第一批幸福屋场的示范点。项目采取“政府主导、规划先行、村民参与、财政奖补、共建共享”的方式建设,完成了穿衣戴帽、改水改厕、绿化美化

石鼓区

校长园长交流创卫经验

本报讯(记者 李少华 通讯员 邓夏兰)昨日上午,石鼓区教育系统召开创建国家卫生城市现场交流会,总结前段时间创卫工作,对下一步迎接国家评审作出部署。

资料、直饮水房、卫生室等建设情况。

据介绍,石鼓区教育系统目前已开展了四轮创卫工作督查。从督查结果看,各校创卫组织机构健全、宣传氛围浓厚、设施设备改装及配备到位,病媒生物防制和校园卫生环境管理等均取得了良好效果。



近年来,珠晖区以茶山坳镇美丽乡村建设整域推进为契机,重点连片打造堰头、金甲、黄洲、农林4个美丽乡村,壮大早熟梨、草莓、萝卜、有机蔬菜等特色产业,发展民宿、采摘、垂钓、赏花、拓展等旅游文化,全力打造“一村一品”“一村一韵”乡村旅游品牌。图为茶山坳镇堰头村景色。

■记者 周琪 摄

简讯

6月14日,耒阳市2019年第一期科级干部培训班47名学员带着《关于培育我市特色农业产业的思考》的课题,走进江头生态农业开发有限公司调研特色产业情况。

调研中,学员们实地察看了连片茶园

种植基地,参观了茶叶摊青车间,向工作人员详细了解相关产业的种植规模、管理技术、每年生产的经济效益及对周边群众和贫困户的辐射带动等情况,并有针对性地提出相关意见和建议。

(通讯员 朱朝生)

南岳首个乡镇商会成立

本报讯(通讯员 王盈)湖南臻图广告传媒有限公司等40家会员企业参会。大会选举产生了南岳镇商会理事会成员,易东耘当选南岳镇商会首届会长。该商会将架起南岳镇党委政府与乡友的桥梁,成为该镇企业家交流合作的重要平台。

关注

责编/张静 校对/谢红兰 版式/张文莉

GUANG ZHU

今年前五个月,全年就业目标已完成过半——

我国仍处于较充分就业状态



月份至2019年4月份,全国城镇调查失业率也是在4.9%与5.3%之间浮动。近年来,城镇调查失业率基本稳定在5%左右,城镇登记失业率控制在4%以内,意味着我国并未出现周期性失业现象,仍处于比较充分就业的状态。

面对经济下行压力,为何就业形势能够持续保持平稳?这得益于中央把稳就业放在“六稳”之首的科学决策,得益于我国经济发展韧性的不断增强,也得益于一系列政策利好的持续释放。

今年《政府工作报告》首次将就业优先政策置于宏观政策层面,与积极的财政政策、稳健的货币政策并列,明确了重视就业、支持就业的风向标。各地细化政策,多措并举,为实现就业创业量质齐升提供了制度保障。与此同时,经济运行总体平稳、稳中有进,对扩大就业、稳定就业形势形成了有力拉动。一系列稳就业、促就业政策接连出台、落地,再加上大规模减税降费政策利好的持续释放,为就业形势持续保持稳定提供了强有力支撑。

展望未来,就业挑战依然艰巨。外部不确定因素依然较多,经济下行压力仍然存在,就业形势依然复杂。一方面,就业总量压力依然较大,部分行业、企业面临稳岗压力,部分劳动者就业也比较困难。与此同时,我国仍处在产业转型升级、新旧动能转换的衔接过程中,化解过剩产能、“僵尸企业”出清等结构调整深入推进,将对就业带来新的挑战。可以判

今年前五个月,全国城镇新增就业597万人,已完成全年计划的54%,完成全年就业目标几无悬念。在世界经济复苏乏力、经贸摩擦持续、不确定性因素增加的国际背景下,我国就业形势仍保持总体稳定,实属不易。

人力资源和社会保障部日前发布的公报显示,2014年至2018年,我国城镇新增就业人数分别为1322万人、1312万人、1314万人、1351万人、1361万人,连续5年突破1300万人大关;城镇登记失业率连续5年

控制在4.1%以内,2018年末城镇登记失业率为近年来最低的3.8%。今年以来,这一平稳状态延续,前5个月,全国城镇新增就业597万人,已完成全年计划的54%,完成全年就业目标几无悬念。

股市动态

A股量价齐升

上证综指重返2900点

新华社上海6月19日电(记者潘涛)19日A股走出量价齐升行情。上证综指重返2900点上方,深证成指、中小板指数涨幅超过1%。两市一改近期持续缩量态势,成交合计突破5000亿元。

沪深两市个股普涨,仅400多只交易品种下跌。不计算ST个股,两市80多个个股涨停。中小板迎来新股N西麦,首日涨幅为44%。

受利好消息鼓舞,当日上证综指以2944.11点大幅高开,早盘上摸2953.34点后涨幅有所收窄,此后在红盘区窄幅波动。尾盘沪指收报2917.80点,较前一交易日涨27.64点,涨幅为0.96%。

绝大多数行业板块随股指收涨。海港服务、航空公司两板块表现抢眼,涨幅双双超过3%。电子设备、仪器仪表、航天国防、旅游等板块涨幅靠前。前一交易日涨幅领先的饲料板块,以及牧业、贵金属、珠宝零售板块逆势收跌,不过跌幅都不足1%。

创业板指数涨0.98%,以1469.99点报收。中小板指数表现最强,涨1.87%后以5514.64点报收。

沪深B指同步收升。上证B指涨0.69%至289.71点,深证B指涨1.12%至933.45点。与前一交易日约3200亿元的“地量”水平相比,当日沪深两市显著放量,分别成交2256亿元和2784亿元,合计突破5000亿元。

央行等量续做2000亿元MLF

新华社北京6月19日电(记者张千千 吴雨)中国人民银行19日发布公告称,在对当日到期的2000亿元中期借贷便利(MLF)等量续做的基础上,对中小银行开展2400亿元的增量操作,同时开展400亿元的逆回购操作。

央行公告显示,为维护半年末流动性平稳,央行对当日到期的2000亿元MLF等量续做。当日央行还对中小银行开展MLF增量操作,总操

